H [ X &2 FIRiT ik

TE 73] % G A P BT e — il LA G AR Dy FEAR S5 R BT O %, B A 4 R 28 LA RO R L
AR R 3 57 A R R B R ST A ) e s DR D A8 R R S B il B S AL S 0 4 A R R
A — Fifdh 52 BIVTET () X G R e e T 07 15 A 26 30 (AR | 22 A5 M AU B S T S oA [) 5
AR TE] 9 AR B G 2R B S A B9 AT R o0 ik D ] B AR R BRI g B 26

5.1 HREMNKERFIZITHEA

T 6] %of R A 5 BT BACKE et e A B ) 5080 0 5k 2 O — SRR AR BRI X 5. R
FHS A RUASAL) B S v ) 5 4y {745 2 () A6S 28 00 ] R4S 78 ) 445 A AH — B0, 08 P T 1) X B Y
T3 18 fi VR TR) R A SEL S BEINARE S N2 — BURY SEVHE 5 vk, TR Dy T 6] 6 G AT B S T Y S5
S 385 3 25 Al G TR ) R e A, LS B AR R S AN N 2R, TR BT
b T 1) X G T LS g o 52 BT - PR 0 A ASCRE 8 e AR D] 33 1 o Pt BN 55

5.1, 1 i Tk SR 4k b i R 1

Python J& 56 4 T 7] X 4 (916 5 . B0 — VAL S XF 4 ik 2808 SO ERE 45 4 55 431) %
A B O B FRE CIRZD M S FRAE (B #EAT Rl R . Wl 2 U, & JEAR S R 4 3 3
TG Z o I B gt —Fh U R AIL T 6 S 00 R0 A £odis A RE B izos R T, TP R
fig il o SRV TF BB AE S K, A RS SO 2 AR A

Python ZE it & X G2 0 —Fh g | F % G2 A48 it A0 45 28708 o RN S0 AR i, AR REIAR A,
B 24 51 s S AR 1 05 SC B B A, 51BN self. BTZEED AT, 4n 27 5241 o 248 48 1
MR AR, 23 52 il — 3 Sy 2491720 0 i 28/ o &% S0 FL AT B R AR s i, 5 | B (AR 2 ik 28

[# 5-1] @37 —4 Employee 25, WA name(IE4Z) csalary(T%) 25 &, I T %5
tax (AN B A I ), 76828728 1B U P i .

class Employee: #E XK
name = "k =UE" £ % X T 2578 & name
salary = 12000 # E XA & salary

T HE LT —A Tax() 65 B
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def Tax(self): # 8 R Dy R I
if self. salary < 10000:
tax = self.salary * 0.05
else:
tax = self.salary * 0.1

print(tax)

el = Employee() =R AVE DU ]
print(Employee. name) # I HH R B B 25 A8
print(Employee. salary) ﬂﬂfﬁikﬂkﬂﬁﬂﬁééﬂ?la
print("NIZGABL:", end="") + B R AE B 90 B
el. Tax() # 8 28 ik LB
Employee.name = "ZEpU" F 15 MR 1 (E
Employee. salary = 8000 £ B AR i I E
print(Employee. name) # I FE s B 2848 i
mmﬂmmwwsdmw # A B SR 2 AR B
print (" iZBL:", end="") = i A8 BIUIS 1 Gh Bl AT
el. Tax()

455K H
ok =g
12000
MIZ AL : 1200.0
2Py
8000

R AZ N - 400.0

WH: T ZAMASHAILT L A, BT ELBERETZTU, & H 0P A EH 4L
%,

5.1.2 (% R EFAE

T[] %k G 2 i G AR e FE 0 S S v ) B — S AR P SR R Ok R AR R L il
EnE iR IR (e s A W I (S By P R | NG 2§ 1| I WS o155 SO N s S e
BEAN LT )% 4 G FR AR HLA = ORAERE . BH3e kR mE3E.

1. #3

B SRR AN D i B 2 S L 3 e X B U R JE M B ik L BRI T RE A S B A T L
A DA BT IR ARE . 2 i 3 SOz

(1) ¥ & PR TN 5 vk 3 — A Sy — N AR, AR 5 3 e S 491 Ak %k G ke Ak 3

(2) BRGNS AT, A 25 SE I G S CH e MRy ik 28 B

(3) Xof ZIS 1 Ja P 0 5 2k 1 5 T AL R 4 1

2. Gk
TR EE A KRR s Tk B2 nl AL A O W s MM Ir i Fron dkk . 4k
AR SO

(D SEIAH R EN MR ABATEEL RS
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(2) FRATLIFEAC IR LTS, ¥ R DI fE .

HELEE T K, KB A5 Z AL 20T 38 i A/ ER /8 BO e LA
Ti i - AT RO JEOR B 2 R R At — A7 3 JEJROR B 2R AR 9 A0SR B L 38 L I IR 28 H Y S PR A
TREIRA I T 2RURK TSR P A Bl T ik .

3. &

Z SRR E R AR A 7 kT I AR Z 5 R DU S [a] B Ei s 26 1wl 3 3
A BT XA [ — A B PSR AR R A T2 h B AR A5 SC. I AR
WS BV RB A L XA TR B T2 A

ZEMEIITEMT .

(D) 5 L—PAK,

(2) EXZA TR IFEREG LRI k.

(3) A3 TR Xt G4 JA & A TR -2 X G RE 7™ A A Rl AT ROR

5.2 XM RERER
MRV 6 8 0B 26 (Class) B4 3 2 KR L B RE BLSEHE A9 I 4.

5.2.1 Rk

FIE IR R BA MR EE I kM RS B E LT IZES RN R T ILA T
JEYERTT I o XGRS . IS LAIE R R R A4 A SO A, e e T T 5 & X 5
A AR AR LR —FRBLE

B, A&, WA T 20 N 2 s B AT 23 D TN AR B V25N IR 55 N B 3800
AR AR T 20 AR AR VAR RLE AR AR s WANILE A — A S A IR s
F7 09 LAtk A 0 0, R AE S HCR W LA AR S RE B AR BEHE % 0 L R RE X A0 BRI A
IO #BBE 7 AR BAR A AL, AR AR

PN BB AT 3 VR R CRLVRR A B AT AR AN M R AR A e AT e S
Je 24 AT R R B R A0 T

5.2.2 MR Gy X

FEFNXF R (Object) A i BB Sy o & J2 % B A W] J& M F1 AT 9 X R A9l R4k X 5
2B ARGFAENEY) . KEXR MM (Template) , X} 4 22509 — 4 3£ 4] (Instance) , 8% X}
S BA BARTE AT N SR EANTRSC R 08 5-1 Fros

Xof 2l ¥y 2 1) S Ak SR 0 S R G (B D A5 R SE AR A4 44 BRI B L AR R
L WX R QR AF B 1Y S8 B Ak 466 o L B0 AL 5 | F i R R BT AR 55 4%
R G 3 A 18] 5-2 IR
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sk

i l 152 l 1 X G
~'s.® "‘)
R
Bl 5-1 R ZR KR
oy it FALFE A BN 1 O e AR R RO , BATTH T Ab 2
]T\{ s B ST G AR S e AU R RSk S R Y
| |% R 771k AR A AR S R R B . AN 2 init O 7 Ik
2 | — S Xt G VR 1 BRI, B0 5% R X G2 00 B Ak B 3R AT — ZR 40 11 A A
U B s R A RO L FTP IR S5 A% R AT APL R
e {_ TE 4RI
17 o e

X G AT TR AN DT 18 i R X G R AR L A X g
AR S CBOT VAT H AR 5 O i 58 O A R E AT 55 110
B, LR A 0 G2 RR, A 455 12 38 S BORGR IE . 7R B9 BT vh, Ja PR AR i 3R 1Y i s i
PRSI AL i ARSI N IR AT A . SR AN TR X R AN TR 44 R (A2 ) RRAE (U
PO AT D O 120 24T i b

5.2.3 XMNZETE Ik AR B B v &

B 5-2 LA 4 n R

Python X &g tA —ES% —WE M & propertnyé ﬁ*fﬁﬁﬂiﬂ’]}%@ VEINEEEES
AT — B A CORBO AT — R IR 51 o 200 TSRS LR I, 07 kP i
¢m B,

. Python 3t & B

(1) ffifH@property 340 a #RAE S JE M. 48 4 2 AT DL 32 90 2R L 150 L I 53k B 1) i
P 300 a2 2 T LG T A P A AR L DA s o 4t v A ) R

(2) A FH 2 B85 ) B HE 45 VR 288 % (40 obj. name . obj. age=18.del obj. age) .

(3) ffi [} Python Py B e B0 1R & T

2. FHWFEGRED

TEE g L ITERT DLy AR 7 8 RA I E MRS, AA TEMFAA I i — I8 &
FXI G A 73 A 7 024 F DOBCR 2T iR B N RE7E IS A e A FH a8 B 325 1)

TER NSl def KHEFE L — DI, 5 — R EUE R TE], K07 kb 4 & 2
£ self, HOAHE 1 D340, self (UERMIZ ML) . self B4 FH AT LUH A this B, HE 4P
e L E ) self v 44 - AR 7 ik — M DL RE E RISk B e — i R /NS i 1 48 1
FRAms . — A R AR i A R A o A A T U AR R R AR i, RAER T
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METSE 2.
3. XEHWAELTE
WU 2 FA A A8 i HREAE 2 09 N ER Vs 1), ZE 2 rh i BT I 28 57 . @classmethod.,
(6152 RAAAEMMHA,

class Objectl: #0E L K
def init (self,name): e &N X RS
self. name = name
def prin(self): £ NIk
print(self. name)
__age = 20 = B A A8 i HRBTESS 1 I ER 15 )
(@classmethod # /AT
def pri(cls): £ %E LTk 52 B i
print(cls. age)
£ R 5 P
a = Objectl('sk=") # @R R
a.prin() 1)“‘])51%#@5‘{2;—
Objectl. pri() X E I 2 i FA A AR i
BATER
K=
20

5.2.4 R LB v &5

TEAE SIS 75 2 5e 8 S AR5 1B 2K 10 S 491 %k 5 o 1 07 126 J2 e o 288 ) 52 0910 0F R
[7) 28 1) Jag 1k 0T 1

1. REXWEN

P LHIEHIT

class 4 (FH335):
{5 FH A4 25 pR 00 1R f 2 AR
def P4 1(self, Z50250) :
W h 1k
def PR#4 2(self, Z4F)
EuE R

il

import time
class Person: #E X —12K, %4 N Person
def init (self,name): £ F 1 PR BT Uf fb 25 48 i name
self. name = name # P iR A AR i, O E 4k K
def runx(self): # 58 B AT RREL, M LT 4 R AR
print(self. name)
# 4T EN name [Y1E, B fil— L2 531 9 4k 2
time. sleep(1)
a=Person('ik=") # Sl AL AE 5
a. runx() = A
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2. tRAEH R stdout BY{ERA
sys TR T BY sys. stdout XJE R R AR s I, & A DO — AN SO E B B B L
i %7 ik i T B A sys B, il 4

import sys
a="Apple"

sys. stdout. write(a)
BATH RN

Apple

1 AE .

(1) stdout &5 printOHLKRE,EREBHEMBAH, LRE OGNS B,
sys. stdout. write('hello'+ '"\n") % # F print('hello").

) RERKFHFPEAGAR, R ERBHF, F A strO) RHHEB, o
sys. stdout. write(str(123. 456)+'\n"),

—A stdout FIZRBIEIT .

import sys

a="Apple"

sys. stdout. write(a+ '\n")

(
sys. stdout. write(' LA & % ) . center(30, '="))
sys. stdout. write('\n' + str(123.456) + '\n')

sys. stdout. write(str(123.456) + '\n')

BETE RN

123.456
123.456

3. _init_ OFR#HER
K ry_init_ O RECE R IE R 8L N REHATVIIRAL .
[615-31 _init_ O REHIMH .
class Person: # % X Person 2%
def _ init (self,name): # 78 AR A6 ik
self.name = name

self.sex="5H"
self.age = 18

obj = Person('iK=") #il BN 4 ob] H B PATI P __init () ik
print('#:44 :', obj.name, ' ", obj. sex, ' 4EHE ', obj. age) b=
L E |

e K= PEAl: B AFEEE: 18



WA 5
class Person:
def init (self, name, sex, age):
self.name = name
self.sex = sex

self.age = age
def gl(self):
return "4 {}, MR (), 4
pl = Person("jk=", "H", 18)
print(pl.gl())

RN
WA k=, MRS AERE 18

. BT ERHRAT HES
4. HMEEHKI R BRI
DR &Sy T2
class #1244 (object) :

pass

class /P2 44 (object) :
class #2544 (object) :

pass

class T2 % (XK4%)

"""EE_EM)L gl"“
class FEFIZE 4

pass
class AR 4
class N#PK 44

pass

2) BRI %
(61 5-41 BRI

class C:
class A:
def init (self):
self.a = "2 AR &
print(self.a)
class B(A):
def _ init_ (self):
self.b = 'FREBRKTH
self.a = "fEBKH L
print(self.b, self.a)
cl=A()
c2 =B()

print(cl.a,c2.a,c2.b)

% {}

LG R R Y O

A AR TR (E

$oE TOXNRER

&A% | 131

% XKITHE

". format(self.name, self.sex, self.age)

# I iq

R

EFBES
#ARIETE CRH

FWihnde A KRB

£BRWMETE C R Hakx Ak
£ WIth{k B KA B
£ A2k

# 8/ B2k
£ 5t A 2SR B AR B
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c3=c() # UM Cck

c4 =c3.A();c5=c3.B() # i C 2L A 2SN B 2 4 ik
print(c5.a,c5.b) # i i Bk

BT RN

oot A KA

Foit BRATE 7R B4 A AR

TR AR 7E By AR R (E T BRA R
e AR

Tt B H 78 B4y A

16 B2ehan A AR Ik B2 B R/L &L

5.3 EWHZEKREHTX

Python J& WA SEHIALTT vk AT IR RIS T 5 3 A, Jorh 207 ¥k LR A8 D7 ik R T A 2

AN Y S A 5 5 AT DA S Bl AT . 207k B9 B R T 2 B0 26 L i 26 52 91 5
LR RS I S BOR IR S ST IR A RS T SR

5.3.1  SLWIARTT IR A B v H 2 151
A 7 VA 5 A9 T 9P R S SR (P44 5 09 5 9

MR Hk.
(6 5-51 SLpElfedr i midi i .
class dd:
def _ init (self,name,url): # N7 dd 2
self. name = name £ WIS A
self.url =url
def runx(self): = # ST 28  SE P s

2%

print(self. name)

print(self.url)
a = dd("EY LB R R K%, thttp: //www. smbu. edu. cn') & SEHfL XTS5
a. runx() = SEA5)E
BATET RN

TIN5 17 R R4
http://www. smbu. edu. cn

5.3.2  ERA05 V9 B i & p

WS T R 2T Y R B, AN S RV A D7 YR R AN TR S AR RT LA S IR AT B 5
WS T A By A A8 1, BIE R S T7 i b AN i SR b 9 07 06 AR P Y #8240, T

LR 0 s 8 SO IR AT AR MR I A FR 2 0] b o DG, A — > 7 1 S B Zh R L Bl o7
ST L A A S0, Python BIARS F M PBRIT .,
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(1) i1 @staticmethod a5 & X F AT,
(2) @staticmethod WIE TE 7 L.
(3) HEFENEHAR A RL. AT RSN R 58S E U5 L6 R

MRS B T7 ik 2 S R e

(6 5-61 i JH i A5 07 3k 3+ 5 4F %

class Person: #E L2E
country =" H1[E" £ A 1 A 4R 1
city = "&II"
count =0
def init (self, name, prof): # KW n ik ik

self. name = name
self. prof = prof
Person. count = Person. count + 1
(@ staticmethod
def add(a,b) : F R E I
print ("X &% {} A".format(Person.count))
print("{0} + {1} = {2}". format(a,b,a+ b))
returna+b
def prt(self): # 87 vk 5L B A% =
print("#: 44 : {0}, Bl : {1}". format(self. name, self. prof))
print ("I AV EEEZ ()}, HETAE{}". format(Person. country, Person. city))
pl = Person( "Xl @ ik", "ZIH")
pl.prt()
print("Hl:30 X I, 5 4EJ54E IR J& ", Person. add(30,5))
p2 = Person("{A BHAR", "2F ")
p2. prt()
print ("Bl :21 & F, 5 4EJ54E RS S 1", Person. add(21,5))

LR

Ty EEE ST E, B AT ErRY
4% 0 g gk, B - Hd
IR 1A

30 +5=35

Bl :30 % (93, 5 4FJG I8 & 35
k4 < AT i, HRD < 2R A

X 2 A

21+5=26

Bi:21 % 13K, 5 FEE Ik e« 26

5.3.3  FRJ7iEVH K N H 250
K7 VA A A S X e VAT B B0 O T R S T TR X I E T AN R AL

B A N R RS 1 A S 2L ok, K07k 2 — > i)
C/c assmethod R 3EM , & 0T L) 3 ao 3240 %o 52 A 2 56F 2 3 45 08, B8 R A8 SE 00 5 200 4R 1k

HEAT 4 5 EEAER) U6 AL T — 28 T A, 7T DL Al T 2807 vk .
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(61 5-70 (2T LR AR .

from datetime import date
class Student(object) : # %€ X Student &
def init (self, name, age): = W) ik 1k
self.name = name
self.age = age

(@classmethod #E LETk
def birth(cls, name, birth year): # RN S itk 4 A ARy
return cls(name, date.today().year — birth year) IR [0] 4F 13 (.
def prt(self): £ B vk
print("#: 44 {0}, 4F % : {1}". format(self. name, self.age))
studentl = Student(" T fH", 20) £ 5 fil 1k 1
student2 = Student.birth("Z==Zt", 2001) £ Sl 1k 2

studentl. prt()
student2. prt()

BATE R

P EIH, Al 20
PR =0, AR 21

5.3.4  FeAs gk o i R W
2 T T DL T2 4 K ok 5 44 T 9 A, EL A 11 4 S R R I S

class Test: # A E

action = 'FKAEIH # 2 B R AE
print ("1", Test.action) # fay W 2GR E
t = Test() £ HJA7 N GE H
print("2", t.action) £ FH 2 0 4 i 1 2R X 4 (.
Test.action = "JS{EAEfL T 5| 22 BB A 2 5 T R 2 4
print("3", Test.action) # i 2L 2T A
print("4",t.action) # {28 XF 4 4 28X B
t.action = ' E (i # 5| 2% 4 5
print("5", Test.action) H AL 2E T 2 E
print("6",t.action) £ % e i i 2 R H
BTSSR N
1 RAELEF
2 AL

3 KA T
& KA T

5 KA T

6 LT H (M

5.3.5 LA self ZEdfipxt GOtk 48 i H & Bl
(6] 5-81 i JH2E07 k40 5 fal PRI H 50 4%

class calculate(object) : #E X3k



def _init__
self.x=x
self.y=y
self.result =0
def add(self,x,y):
self.result=x+y
def sub(self,x,v):
self. result=x-y
def mul(self,x,y):
self.result=x%y
def div(self,x,y):
self. result = x/y
s = calculate()
s.add(5,8)
print(s. result)

(
s.sub(5,8)
print(s.result)
s.mul(5,8)
print(s. result)
s.div(5,8)

(

print(s.result)

(self,x,y):

¥5% WMaXNREFRITAE [P 135

R NGRS,

FARAFEE R AL B

&Nk is 85k
Wk B 5Tk
& vk 5 or ik
& BRikis RO

# Rk
& SE AR T

13
-3
40
0.625
5.3.6 __del (sel)5 str_ (self) &5k i HI W
Python H'__str_ T class 8, 78 F R BCH il ] print O eRECT ED — 4> 52401 B £
PR del AT class F8, 2R IZ LB WM BR B 17 .
[ 5-9] del (selD5  str (selDBYH A,
class Cat: # 8 Xk
def _ init_ (self, new_name):
self.name = new_name
print('%s kT ' % self.name)
def del (self):
print('%s E T ' % self.name)
def str (self):
return ' & $s' $ self.name
if name =="'_main_':
hua = Cat("/NfEAE")
print(hua) # HahAT_str_ () ik
meng = Cat("/NEHHH ")
print(meng)
del (hua) # HEhAT_del ()

print(

R S I )

iz 1
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BATEE RN

/NEAE KT
it ELE
/NBET R T
Ft /N
NEFE ET
DR 5 5E B i
NBH GE T

5.4 FKiFHAERM

[ 5-10] ZKA95 #0H A .

class House:
purpose = 'fEfifHbht !
region = 'J& T 1 = P4 FH 4k X!
wl = House()
print(wl. purpose, wl.region)
w2 = House()
w2.region = 'J@ T E R AR HL X

print(w2.purpose, w2.region)
BATE RN

Arfiti b bk - JE T o [ P A X
FEfiti bk s JB T o [ R A i X

(6] 5-111 5 L— W2 AP 28070% i 45 B BARIE

class Animal: #E L 2

def init (self,color,weight, legs, mouth) : = VRS S5
self.color = color
self. weight = weight
self. legs = legs
self. mouth = mouth

def cat(self,name) : 2Rk 1
self.name = name # L AR g DT AR i, SRR T X SE A Y 28
print( '3 &', name)
print("FMIE S &I EAEZHK ")

def hen(self, name) : #RKF 2
self.name = name = SR AR o AR T R AR, PR R T Y S Y 2
print ('K &', name)
print("H WAL R G EANE

def str (self): # print() pREX A 3l 18 F A% =X
return 'FRWBEI O L ss, EREE:%.2f T7, A:5d B, BE 4 %s'% (self. color,
self.weight, self. legs, self.mouth)
tl =Animal('EEfR',2.2,4, ') # 1 5L B4k 1

t1. cat("HHTA")
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print(tl)

t2 =Animal('FB{',1.5,2,'M") # 10 AL 2
£2. hen("/NEA™)

print(t2)

BETE RN

Fde B

AL 55 0 EAE K

TP ER A, EEE 2.20 T3, A:4 HE, wWEs i
i R

AR 55 2 45 = !

FHBIER RO, ERE:1.50 T3, A2 i, e

[ 5-12) self B9 (1),

class People(object) :
def init (self,name, age, gender, money) : = W e AL T
self.name = name
self.age = age
self.gender = gender
self.money = money

def play(self): = B Ty Ik
print ("{fi | Python % 5 G H ")
pl = People( ' ' 1', 30, '4 ', 10000) = S X5
print("FH M4 %s, Fib:sd, R %s, T%: $d" % (pl.name, pl.age, pl.gender, pl.money))
+ % i
pl.play()
BTSSR N
JAP % JAPY 1, 4R : 30, R 4, T% - 10000
fdi Jf] Python % 5 fX RS H

[6]5-131 CHM. 5k=, & fK5E 55 T3, B0 HP . HRHP R ER A 1 T 20,
B AR 75 T ol BT P BB UATERIK BB 0.5 Toe, HEHETELH,

class Person:
def init (self, name, sex,weight):
self.name = name
self. sex = sex
self.weight = weight
def str (self):
return 'R L FM s, 2 Ss, AEAER S . 1f' % (self. name, self. sex, self. weight)
def run(self):
print('%s B ' % self.name)
self.weight —=1
def ball(self):
print('% s EWFT P EIK' % self. name)
self.weight —= 0.5
xx = Person('§k="',6'%",55)
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xm = Person('Z=pg', '8 ', 75.5)
xx. run( )

xm. ball()

print(xx)

print(xm)

BT RN

k= B

I E AT P B R

&gk =, HhR &, AEHRAER 54.0
ey =, R B RERAER 75.0

[ 5-14) self KA (2),

class People(object) : # fl g — > People 2&
def init (self, name, age, gender) :
self.name = name
self.age = age
self.gender = gender

def gohome(self) BB L
print("{}, {}, {}2F B K" . format(self. name, self.age, self. gender) )
def travel (self): # 2RIk 2
print("{}, {}, {} MFE AT 4 £ )K" . format(self. name, self. age, self. gender) )
def work(self) # 2Rk 3
print("{ SV RAFEND 45 2= TAE". format(self. name, self. age, self. gender) )
Liuming = People " *IJ Eﬁ ",18,"H") # SR 5

zhangfan = People("3KIMHL",22,"5H")

Lisisi = People("Z=E ", 10, "}ff")

Liuming. travel() £ IJHH
zhangfan. work()

Lisisi. gohome( )

4R

XIBH, 18, 5, F1ZR NI 2 Lk i
TR, 22, B, K2Rl 5 % T AR
=R, 10, &, AR

(61 5-15) {#i F append O BRECE & 2 .

class Dog:
def init (self, name):
self.name = name
self. tricks = [] # i Dog ZE A1 #E — 4> 25 31 3k
def add trick(self, trick):
self. tricks. append(trick)
= Dog('Z%iH ")
= Dog('FAMI")
.add trick('7EEIIRL")
.add_trick('fEICEK')

print(d. name, d. tricks)

™ Q 0O Q

print(e. name, e. tricks)
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['FERIER L]
TFEBLEK ']

5-16] AR5 AR R .

$5% WENREF

FE AR
58 SCRAR
#x Ml y S A

self.x be
self.y = y
if name == '_main_':
print(A. object a) # fiy 2R AR
a = A(2, 3)
print(a.x, a.y, a.object a) = i i SE ) A AN S AR
A.object a = 10 7 S A7 v X 28 AR o T (R
print(a.object a, A.object a) = B MRS M (E

&A% [ 139

BATET RN

1
231
10 10

RGE 6m®) KIECE 4m™) [ HFH
AN SR

(6] 5-17) € X —4 Home 25, MK B
(& 3m®) ¥ 3 AR BRI W E = B, ok o B BT
B3,

class Home:
def init (self, name, area):

T AL R 4 T

self.name = name
self.area = area
def str (self):
return '[ $s] GHL % .2f' $ (self.name, self.area)
class House:
def init (self, house type, area):
self. house type = house_type
self.area = area
self. free area = area
self. item list = []
def str (self):
return ' A S s\n M % 2F[F A %
area, self.free area, self. 1tem_llst)
def add_item(self, item):
print("EEM $s' % item)
if item. area > self. free area:
print('%s WEAK KT, TIEH ' % item. name)

return

2f]\n Z H.: % s' % (self.house type, self.

self. item list.append(item.name)
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self. free area —= item.area
bed = Home('JK', 6
print(bed)
chest = Home('XKA#H', 4
print(chest)
table = Home('BFH"', 3)
print(table)

my home = House('PiJEZ"', 60)
my_ home. add_item(bed)
my_home. add_item(chest)

my home. add_item(table)
print(my_home)

BITE RN

K1 i 6.00

ARAE] i 4.00
[558] ditth 3.00
FEN K] (5 H 6. 00

FEUSN [AHE] 5 H 4. 00
ZRIN [EZFE] i 3.00

AL R E

AR 60. OO[IIJ{%-M 00]

FKE:[R', "K', "BEFES']

(6] 5-18) # 7 — A FAEMGE RS, WA 4 K, o 285 58 5 58 BOA R 1Y
BAE

class Student(object) :
def init (self, name, num, score, cname) :
self.name = name
self.num = num
self. score = score
self.cname = cname
def str (self):
return "# 44 : $ s, ¥ s B sdiffE%: $s" % (self.name, self.num, self.
score, self.cname)
class StudentManage(object) :
Stu = []
def start(self):
self. Stu. append(Student ( 'jk
(Student ('2%
self. Stu. append(Student (' T
self. Stu. append(Student ( '#X
def menu(self):
self. start()
while True:

=, '2022101', 100, "Python "))
IEI', '2022102', 82, "Python F£F#IT"))
Ti', '2022103', 91, "Python FEF ¥ IT"))
75", '2022103', 81, "Python FEJFi%IT"))

self. Stu. append

("N ENENENENE % % % 55 % % % % % % % % % % % % % % % % % %

%Lﬁiﬁi‘m BH RS
B 55 Ay 1)

print(
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2. HEmid R
3. MR

4. B
KEXXXXX XX XXXX XX XXX XXX X%% """
choice = input("IFEHE:")
if choice == '1':

num = input("2%EE:")
self. checkStu(num)

elif choice == '2":
self.addStu()

elif choice == '3":
self. delstu()

elif choice == '4":
return

else:

print (" A LB ERE ")
def addStu(self):

num = input("2%5:")

self. Stu. append(Student (input (" 44 : "), num, eval (input(" {45 :")), input("BEFELZFR")))
print("WMNAESS 5 s " % (nun))

for i in range(len(self. Stu)):

print(self.Stu[i]. name, self.Stu[i].num, self.Stu[i]. score, self.Stu[i]. cname)
def delstu(self):

nun = input (" AMBERE S ")
ret = self.checkStu(num)
if ret != None:
# self. Stu. pop()
self. Stu. remove(num)
print ("M s WIH" % (num))
else:
print("Z% %S $s AAEE!" % (num))
def checkStu(self, num) :
for Student in self. Stu:
if Student.num == num:
print(Student. num, Student. name, Student. score, Student. cname)

return Student
else:

return None

StudentManage = StudentManage( )
StudentManage. menu( )

BETE RN

A S R G

- G

B IFRES
- MERE

2
1
2
3
4. Bl

X K%
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Iﬁlﬁj’% 01
25 2022101
2022101 3¢ = 100 Python &7 %1t

FHENGE MRS
1. WG i
2. HAhmid sk
3. MBRE %
4. R
LR 2
25 2022108
e ]
ﬁ?ﬁ:99

AR FR Python )% ¥ 1t

SN2 255 2022108 BT

¢ = 2022101 100 Python & %% i
Z= 4 2022102 82 Python # FFi%it
T 2022103 91 Python £ ¢ 33T
7S 2022103 81 Python & JF 1t
43% 2022108 99 Python 2 /¥ 1

AR GUE BLR 5t
- A

YIS
- MBRIE &

s
1
2
3
4. B

IH 3
i AN R ) 2% 5 : 2022103
W% 2022103 AL

5.5 FEWHIE HERMESE

BRI PR UE 128 P9 AR 45 R ) S8 Bk L T P kR B S b A SO 2 A ol i T A1
FRONS A AR B S B TR R R AT AR L AR — R Z OB RL X AR 2R T M BAT
FURAE XA AR 2 AR o OB AR I 2 1 J& kL BT AR O IR IR AR 2R (128, i
KPR R FELR (LI R AVFRE M —FF 7L, 28 VAR 2R X G0 A [
AR . 2SR e B L RS M B R B B R R T R v ek R R Y (] 44

[

5.5.1 B3 i &5

B P FRE A B 2 T 3k U5 ) K dle o 38 S 1T X 26 i PR O A R B BRERAE . X
SRPEAT BRI AT B v AR i A
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T =M AR, X Ah Fok A 75 2 HE

¥5% MWHEXNREFEITHE [P 143

SHILINERa R SUR N RS €D ORI

TRBEEHBNEE IR, AH E R ALK A" =", DU 3 Z0 KB, B al 453 2 w1,

import math
class triangle:
def _ init
self. name = name
self.
self.
self.
(@property
def area (self):
s= (self. a+t self.

(self,name, a,b,c) :

_a=a
_b=b
_c=c

S1 = triangle(" =ffFE",3,4,5)
print(Sl.name, S1.area)
IBATHR N

=it 6.0

WHA . @property 52 Python # — #3545 25, A k646 7 %, 1& A @property 3
# R B, @property AR B AR ki h AR & AFe) R

Be a4 L 3XFE VT v By ok B M AR B,

__ b+ self.

return math. sqrt(s % (s— self. a) * (s— self.

# 2
#a,bch=MELK

£ XPAMEBE I O, B3 T MRS B
c)/2
_b) x (s—self. c))
£IMA=MIY 3 %&ih

= 38 1 32 0 JH ] area() PR AR, 15 3] = f 1 @ AR

B 4 %24

i M T A S BT R S g

[41 5-201 ¥£ School &, X 22 Z FRK E/NTF 4 A HETF L AR A& heep: // A

PEAT R 3k L8 R Wy B B KTk

class School:
def webset(self, name):
if len(name) < 4:

raise ValueError('4 MR B LR T 41')

self.
def getname(self) :

__name = name
return self. name
name = property(getname, webset)
def setadd(self, add):
if add. startswith("http://"):
self. add = add
else:

# 52 AAA JE A, £ 2 )& 1 name

raise ValueError('#ilik 570 L http:// FFk')

def getadd(self):
return self. add
add = property(getadd, setadd)
def display(self):
print(self.
sch= School()
sch. name = input ("% AFK AT FR:")
sch. add = input (" i A 22K RAE ")

__name, self.

__add)

# 58 LFLA JE b, £ add

# € XA TT
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print(sch. name)
print(sch. add)

BATERUNE .
(D AL E DT 4,
LN R

Traceback (most recent call last):
File "F:\tools\PythonProject\testl.py", line 22, in < module >
sch. name = input ("% AFK L FR:")
File "F:\tools\PythonProject\testl.py", line 4, in university
raise ValueError('4 FR{C BE LR T 41)
ValueError: 44 k1K B 4K F 4!

(2) AP HEAR LA “http://7 I3k,

LN N A =S
i ZE R B P ik - beijing
Traceback (most recent call last):
File "F:\tools\PythonProject\testl.py", line 23, in < module >
sch. add = input ("% A 2R KAL)
File "F:\tools\PythonProject\testl.py", line 14, in website
raise ValueError('#ilit A% LA http:// FF3k')
ValueError: #ulik WA DA http:// JF3k

(3) % AL s &b

N SER B 2B IR b PSR K 2

Ty N2 M) ik« http: //www. smbu. edu. cn
TRYI L PR 5 B B R 2

http://www. smbu. edu. cn

WA -
(D ¥R LEFRKEDT 4 MR A http://" F R m AR B HER T LT
EE

(2) School % ¥ ¥ name F» add &M A% &R AT & . i 1T webset () 7 3% ] B name %) K
JE A startswithO 3k (JL 3. 2. 1 ), 4241 A 7 S N 69 3 3k 24 5024 “http: / /7 T 3k, & 0
BERAWEFF,

(3) il it 2t websetO) e setadd ) F ik 47E B o9&+, TA B LA P 3T E P BERE
R AMR ST RO TP A2 bk,

5.5.2  #ksR K i B

kR P 552 B P B 3 0 o A ) B A TS S T R S S

1. gk R

TR RSO WA XA (LI B T4 J7 1 FURAE 1 — AN JR 4 2 (Derived Class) 4k 7&
HEH (Base Class) (095 BEANJ7 . Ak 7RAL ALV — AN IR A 2K 10 X 5 40— A BE 0k 5 0 5
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B4, Dog 2K 9% % IR A [ Animal 2%, Student 25 (9% £ R £ 1 Person 25, & 185 4k 7K
Object 28, YF KM F/RNE 5-3 PR,

I I

|
(w | [w ][] [#w] [2£] | 2A

K 5-3  4kKAYFRR

Python 5¢ 4 L Fpdf 7k 40 IR A 2 AR, A s THE IS 9 &= Pk,

2. BARRYS R

(D) fE4k R PR 1S R A init_ O FBO RS A, B F 2 HIRA K0
¥ 3 pR AP TR

(2) TEVRHFESE M 7 ey, T2 EER MR AT, HFR 2 I self Z¥0E R, 75K
w38 pR B AN B I self K.

(3) Python & J& B %6 A R0 I 28 B 1 77 v, a0 2R R 58 R BE 78 IR A= 2 v 4R 21 % 1 19 I
B A TR B h B A A, W U, R G0 R S A AR 2 rp A R R 0 O i a0 SR AR
ANBN A LI A

(4) QR — ARG R AL 50 B X A Object ZRCEZO YK, B —H,

AR IS BT RS R

class HkRK S (HKH):

<ifm) 1>
<i) 2>

<t/ N>

Horp JER P U 0E AL & IR AE 2 SO PE RS, o e i A AR B Rk U 2 4
FRATHE DL E . MEEEE e — A i), ik &
class IRAERZAFR (L4 . HEH):

IRAZESE SCHYPAT I P 5 FE 2 A [ . A i e X e, R e gac . e B 9
KM m LTI ARAER A S PR R 4RO B 18 R B TR S P AT A R, RS
AR By IR A= 1 H A A2 0] b R U7 58 U1 i vz T

IRAR AR BIE IR IR — B S 6, IR A2 26 ] RE 2 T 5 JLAER A I 3k, B LA T [R] —
HAR P E I — ATk A RER AN A R IR TIE . EIRAEI PR E &
TiE R AW R 4 07 1k S N A

ELARRN Tk R R N
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HAH T4 (self, BUHIFH)
ASC 24 b R SIS A 4 J A e DA 2K 1) 4% B e 7 i) B 75 e ol T ke 75 5

4. XEXEFEHNXFE

FREALEM G B A LR, FIR X G Z B 5 £, 0] LUl g isinstance (AF i, 281 B

Koty Fr . piln

class Person(object) :
pass

class Student(Person) :
pass

perl = Person( )

per2 = Student()

Hodr, 725 (Student) 5425 (Person) B2 & & is FJ3& &, Bl Student 4k 7K F Person 2&, I
perl J& Person S 52, HE A JE Student ZESLHI 5 per2 f& Person 28 1S H , per2 /&

Student ZEHY S ,
W 7k
print("

print
print

n

(

(
&
print(
BATE R

perl is Person True
perl is Student False

per2 is Person True
per2 is Student True

5. 4k i A A

perl is Person", isinstance(perl, Person))
perl is Student", isinstance(perl, Student))
per2 is Person", isinstance(per2, Person))
per2 is Student", isinstance(per2, Student))

(%] 5-211  ACAF 21938 DY o

class Parent:
parentAttr = 100
def init (self):

5 ALK
FARAS
RS Rl

print ("5 A0 A0 1 K EL")

def parentMethod(self) : H AT
print (" AT )

def setAttr(self, attr):
Parent. parentAttr = attr

def getAttr(self):

class Child(Parent) :
def init (self):

n

print("XEKJEME

, Parent. parentAttr)
N TR
= FRYIRIL

print (" HFIAME L")
def childMethod(self) : TRk
print("WHFIEFIE")

c = Child()

& A T2



.childMethod()
parentMethod( )
setAttr(200)
getAttr()

458N
P TR Tk
T RITE
TSR TT Ik
LHRJFHE - 200

6. 4k RN A =51

Q Q0 o 0

Python A% i ] superO PR AE R AL S

DRE RN RPN (B W)

super (ZEAI[, self])

¥5% MWHEXNREFREITHE [P 147

=P TR I Tk
=PI RTT
& PR AR B U5 2, B R P
& PR AR B9 U5 12, A HUR P

14 PRI B — A B BRI T TR AR R Y

sell 2 HSEHM A Ik sUR M. 24 A B %A H A& P 807 ik mh, £ A2k i T 4%
super O PR BLE L AR T4k BAR IR P07 05 - 2 IR A B 22 5 4k K R) R rh L T 2K 44

A FHAC 2 7 1 I 18 A DU [ 2
(5 5-220 4R A4 i B0

class Father(object) :

def init (self,profession):

profession = "Z i
print(profession)
class Son(Father) :
def init (self):
print("JLFHLIE: ")

super(). init (self)

a= Son()
BATHER N

LB
HU

(5] 5-23) kA& pREAIAE A .

class Animal (object) :
def run(self):

print ('Y ETEHIVE. ")

class Dog(Animal) :

print('iX Hfy EFEH#IWE ...

class Cat(Animal) :

print ('3 R ETEHIE. ..

dog = Dog()
dog. run()
cat = Cat()

cat. run()
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BATER N

X R IETE ..
X R IEAE HLE ..
Y IETEHE. ..
Y IETEHIE. ..

W SKARMNIFAETREER TR ENAHRIE, BT Animal EERAT runO 7 4%,
Bt ,Dog #= Cat £ BFHIMA T runO F %,

(41 5- 24] X 5-23 FEATAE W, TR KEAFTEAR A 1Y runO J7 B0, 7260 runO
FTEEE T K ranO FE . RGZ 178, B RS BEAFER ranO Tk,

class Animal(object) :
def run(self):
print('ZHYIELEHIWE...")
class Dog(Animal) :
def run(self):
print ("H) £E P 8 %
print ("X Hf IE 7R R .
class Cat(Animal) :
def run(self):
print( Zﬁ?“fi’%i_iiﬁ’@,%
print ("X Ff IEAE B YE ..
dog = Dog()
dog. run()
cat = Cat()
cat. run()

BT8RN

XM IETERWE. ..
X FUAH IEAE B E ...
7 7E R EEWE
0 A0 DR Rk B WE .

(%] 5-251 (A TRALEK,

class Person(object) :

(31

def init (self, name, gender) :
self.name = name
self. gender = gender
print(self.name, self.gender)
class Student(Person) :
def init (self, name, gender, score):
super (Student, self). init (name, gender)
self. score = score
print(self. name, self. gender, self. score)
stu= Student('7¢=,"', '5H, "', 85)
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BT
K=, 5,
kK=, %, 85

Student 2575 2 A name Fl gender J& . %5 Person KA %8 M, EiG R AT, 5
AN ETEH I score B R, MR R EAT — BB super(F2 4 . sell). init (FRFELEK
LRSS EO MRS, 6 W 4 K LSS R0 F 28K % name Ml gender JR P, HH ALK
i il

super(F 54, self)

PR B Y R RARR A, RIGEIAA__init_ Ok, HE_init_ O FEE LA T HE
A sell 280,18 superO BT E &L A,

7. REEFERLERR I A ZEH)

TRIERIAT Ll ) EARUR AR AR BRI (FREAI) ;s LA LY m) T 5% BUE A1
KER KWy FRERZ T - EEMITE,

(61 5-26] ACKANT R

class Person(object) :
def init (self, name, gender):
self. name = name
self.gender = gender
class Student(Person) :
def init (self, name, gender, score):
super(Student, self). init (name, gender)
self. score = score
class Teacher(Person) :
def init (self, name, gender, course):
super (Teacher, self). init (name, gender)
self.course = course

€ = Teacher("EHIU', %", 'Bython i)
s = Student('HWH', 'Z&', 98)
p = Person('FAK', 'H")

print ("#E4 {}, PR {}, ZUZIRER  {}, IEXE . format(t. name, t.gender, t.course))
print ("WE44 : {}, MR (), iS5 {}, FEFIZK T . format (s.name, s.gender, s.score))
print ('"#E44 : {}, W :{} . format(p. name, p.gender))

(

(

(
print(isinstance(t, Person)) # True
print(isinstance(t, Student)) # False
print(isinstance(t, Teacher)) # True
print(isinstance(t, object)) # True
print(isinstance(p, Student)) # False
print(isinstance(p, Teacher)) # False

BATER

PEA 2R, G 2, B IRAR - Python 1R &, IETE B
147 I, VRS L, RS 98, AR M R T

w4 B A, PR 5
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True
False
True
True
False
False

8. AEESKMNAREMG

FERES — B TIEAR AR AR B Al b a1 iy @ ok AR r

(1) 0 2R A SE AR AR 14 J7 6 AN BRI 2 7 2S5 5K, AT AT AT el XA i A il oy ik
BY7E 35 (Override) , WA FEMNES .,

(2) WERAE T2 XI5 AR R 28R K 2808 RAE4F 5 A K P A DL I
WFRWITEES TERNITE,

(3) FEEGIEARE LR PR LR ZEWBEFM I FRETLEN I A FRAA
ARS8, Python AT A—A A KPR 24728, /T LU 726 2 1A AR AT R,
EMAT A A ZE ., FRELEWAR DIk, FRMITE % m TAK M7 %
%,

(515271 JrikES,

class Person(object) :

< 4

def init (self, name, sex):
self.name = name
self.sex = sex
def whoAmI(self):
return ' EINE AN, RIZLFZE $s,FE SsE' % (self.nane, self. sex)
class Student(Person) :
def init (self, name, sex, score):
super (Student, self). init (name, sex)
self. score = score
def whoAmI(self):
return'F & —PNFH, WL F = $s, I & % s 42, Python il 52 $d' % (self.name, self.
sex, self. score)
p = Person('AN%', 'H")
s = Student('MFIE', '#',88)
print(p. whoAmI())
print(s. whoRAmI())

LRIE N, LT = Nw KRB E

o —Agd, W4 ot BAE, 322 4, Python [ %72 88

VR, 7 & ARMKEEREXFF 6 EFRER L, 35 F Student £, EEF LA A TH
whoAmI(Q) 7 %k vA B M Person £ 4 /K8 whoAmIO 7 %, /238 A s. whoAmI(O) 7 & i & &
EERABFH T, wREATL, MR ESR ARG LSRR, AR EEMLE PRI AL,
XA R AMMARA S S,
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[65]5-28] kKR S5HEMWES,

class A():
def _ init_ (self):
print( "X AN RIRILEM")
def funl(self):
print( "X & AW ITTE")
class B(A):
def init (self):
print( "X 2& BAMYI LGS E")
super().__init () # super () RELTI A A ZEM 4 bR 1L JE P
def fun2(self):
print( "X/ BHMW L")
b = B()
b. funl () ZB4k/K A Y funl J5 ik
b. fun2()
print("B 4k &K A 212", issubclass(B, A))

BATEN RN

& B A bR 1L JE
& B A bR 1 JE
X JE Ak

X B Rk

B 47K A 25N ? True

5.5.3  Z 4R KNI R B

ZEYRIE N TRENHAZ DL ARG S PR mE K, LR L ®H
Rk,

1. SEHAIHN

Python 22 B4k 7K . — A2 A 7 6 FUBPE T LU A M2 A m] DLE AR 3RS, 2
FHZE 7 s 2R S M ), 3k X Y Wi RN B 2R A T4 R L L T vk s T A L T A R Y
W 59 % A9 7 25 @ BT E (Method Resolution Orders MRO) , B4k 7& MRO R i 24, 5t 2 M 24
HIZRIF G B R TR X F 2w K, MRO MX &8 28 —26, & i RLUBF Ik .

(1) 287K I AE A 1 HiT T

(2) WRAZALE, SR ENTES R AT R A,

(3) WX T — A RAFAE R AL AR 1 Ak,

2. ZEHKIFERER

Z E AR RIE A R

class %K%,

def init (self):

class T4 (KK 1, LFEH 2, LEH 3):
def init (self):
super (B, self). init ()
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(1 super O BRECHT LZE — I8 BT A A0 2607 2 0F H R SRAT — 0. 38 DU S 76
MRO 28 J& P YT, H 5 B A 45

super( 7244, self). KA Ik (S5 %)

super( 3544, self). init () #PATLER _init () HIE
super (). SR IT 5 (S5 %K) # AT A 2B T ik
super().__init () #HATLEMW _dnit () AR

(2) R ZA AL A R 24 1 A i, BRI 268 1 A0 28y IR oy ik .

(3) $8EHATR R I7 B, T i ] i o], self # R R TR L., B EITE
B 38 A 3 self S804 il Jr i A& R U7 IRHE B

() MA AR L T I T R B, v LI ik ilb 47 85 o a5 S0 28 ik .

(51 5-291 Z & 4k oK (1) ffi T .

class A(object) :
def init (self, a):
print ("X EHI 4L A %K),
self.a = a
class B(A):
def _ init_(self, a):
super(B, self)._init (a);
print( '3 B Kk B2 1)
class C(A):
def _ init_ (self, a):
super(C, self). init (a);
print ("X AL C %)
class D(B, C):
def _init (self, a):
super(D, self). init (a);
print( X By LR D)
("Fth AR A")  print(x.a
("Hi il BRI HAE") (v
("Bt CRMYNA")  print(z. a
("Bt DRI NA"); print(k
BATHR N
X EH R AL A 2K
il AR A
X E YR AL A S
XA R4k B 2
fir it BRI A
XA bR AL A 26
XA R C 26
it C R AL
X AR AL A 2K
XEYIR A C 3
X HE IR AL B 3
X R AL D 2K
it DAY AE

A
B
C
D

X
y
z
k
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HEA: D ERM 24 KRABEARCE,BEFACELG%ARG AL BLDEWMAT AB
o C R LRI, wREAASFTHARFEZLED EFTEANADBCEONASR
[41 5-30] %iéL%EMB‘iFHD

class Father(object) : HARK 1
def _ init_(self, name):
self.name = name
def play(self):
print ("5 X5 2 BK")
def prof(self):
print (" POl FIH")
class Mother(object) : HEAK 2
def init (self,name):
self. name = name
def eat(self):
print("ERXKIEZEHE")
def frof(self):
print ("B &)

class Children(Father, Mother) : SRR 1 ALK 2
def _ init_ (self, name):
Father. init (self,name) = 22 4k AR B R AL S
Mother. init (self, name) & L 4k R A R AL 2 R

sp = Children('Z=T"')
print(sp. name)

sp. prof () # YRR 1 A CRIE

[ 5-31] #4 Person.,Child #1 Baby 3 /4~2&, ffi ] Baby 284k & Child 2., F-# Child
KUk K Person 2 s #E LML HYR K,

class Person(object) : # 422K Person
def init (self, name, sex):

self.name = name

self.sex = sex
class Child(Person) : # 4k 7K Person 2
def prt(self):
if self.sex == 'male':
print(’ A?? SHE")
else:
print("X M F A LHE")
class Baby(Child) : 2 4k & Child 2%

pass
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may = Baby('Zuiil', 'L ")
print(may. name, may. sex)
may. prt()

BATER N

R 2%
EXANET AT

[f15-32] Z&E4kK+H MRO BRI .

class A:
def init (self):
print("7E A K P ")
class B(A):
def init (self):
super(B,self). init ()
print("7E B P4 ")
class C(R):
def init (self):
super(C,self). init ()
print("7E C KP4 ")
class D(B,C) :
def init (self):
super (D, self). init ()

print("7E D& H L")

e B rf

TE C 2l

fE B 2

TE D 2

<_main_ .D object at 0x000001F02BA9BDCO >

(D) 524 D K LUE .18 47 __init ()ﬁ/f SRIG 21T superO ik . BT super O % HY
Btk AE A S KD B superO i & MRO G338 F—1RG1MEME R D A9, B
B %,

(2) DIEFRY superO FESHAT BEFR _init_ O FE,ATIES BEPHE—4
superO) kil ad D JEH) MRO ¥)3&, 7] IAE SR BT —PREMER C 2%,

(3) BZEHH) superO FESHAT CEPH_init O F . CEP WA superOFEE,C
R T—TNERIMER A K,

(4) CZEPFH superO FESHAT A KPR init. O, A ZBPEE superO ik,
AT A 2298 printO BREL ARG AT C 2EH Y printO BREL, BT B 22 print O
PRI, B 5 AT D 2P ) print O s, UL R P25 R A C. B, D 285 i+

(5) FREARILAEC BRI 457 2 L2, S 4 & AT 78 51 3% A 0 i e 46 25, 651 5-32
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HY D RS, D R4k T B8R C 28 AR5 LR BN, D 2 A0 K582 B, B RIS
AR T FRKEAEACHKATE, Hh C MKW E A, HIL, IEFA MRO T & D-B-
C-AMB I ERERIMALENLE).

3. EE5E8=

ARG A BRI, 72077 58 MRO P T & 14 R 7 25 1 2 4R 00T
MR T AL B E N TE I ORI IS T vk 4 @ P 4 AR A D) ROl
BARK R FREGLIMFE L ITEMEMS., SHES W E R Y 73RN K
Sy DIREAR BT L T oK PR — ST REAE L PRI I E S LKk, HESZEENR
ATy 8K T BEAC Ty vk, T DASH R FH AL 28 ik .

[515-33) HESEEHMEM.

class Animal():
def eat(self):
print('iZ")
def drink(self):
print('Mg')
def run(self):
print('H]')
def sleep(self):
print('BiE ")
class Cat(Animal) :
def shout(self):
print( A ")
class Hellokitty(Cat) :
def speak(self):
print ("7 LLGELARME ")
def shout(self):
print (WM 2 Fh s )
kt = Hellokitty()
kt. shout()

EATEE TN

WE Y 4 Z2 Fh o

(D) QR TR EE TR T A BT L e T &5 1

(2) ZTRURIR ) H 2 PRl 2l R R 4 50 v o 9 AR T2, DL 4 I R T
WRARR T 2%, HLAR KA 47 1 WA AT 1 AR R4 7 vk B LU
.

5.5.4 22N HENH

S5 FIHLI i 7 25 1 A0 R TP A5 LS B 78 255 0 7 e A P A LR

1. EEMEE

LA P XS 0 ) L T T A2y A S R T 25 %0 2 0 A TR 2 2 0 s
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AL LA HE AN TR AT 25 2R RIVAS [ X R T TR — A J7 vk SE B T BEANR] . 22 25 10 e Ak 2 9
MR AT 28, BES RS RO EE DL WA W28 46 i 755K L 8 9 R 7 /9 &2
k.

#ln, Python W89 + 12 B4 A 7R K07 B o BUE AR 0 142 =35 AEHIAE 545
R RRFABRMPEE W + b = ab's EHTESIR B RORSI R A BEEE, 1]+
[2]=[1.2].

WH: $&5wR s —H AFNFTERERRN L, RAGART 2R —H,

2. ZTEMAREB

(61 5-341  Z2 24500 a7 SR i R AS [R)0F G2 i) 47 2 3 2

class Car(object) :
def speed(self):
print ("% 717 o B Al 38 B A/ 120 Tk
class Person(object) :
def speed(self):
print ("2 ATAT HF 9 ] K B /N 6 FoR™)
class Bike(object) :
def speed(self):
print(" B A7 447 3 3 B T IR B N 30 ToKT)
def speed(obj) :
obj. speed()
car = Car()
speed(car)
bike = Bike()
speed(bike)
per = Person( )
speed(per)

BT RN

VR AT 0 R Rk B A /B 120 oK
A7 2547 1k T 3k B B /N 30 oK
S AT AT AT SR B N 6 Tk

(%1 5-350 & xF Al —J7 7k say O AR A B9 A TR B Hh L HR 52

class Person(object) :
def init (self,name):
self. name = name
def say(self):
print(f"{self. name} Z e H C AR TAE")
class people(Person) :
pass
class Teacher(Person) :
def say(self):
print(f"{self. name} A E AR, HLUTF IR A2 ")
class Student(Person) :
def say(self):
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print(£"{self.name} 75 Z I\ H T I, M EG A0 1) At &2 2 )
p = people("{EfT A")
pl = Teacher("Z=EZ ")
p2 = Student ("4EF")
p. say()
pl.say()
p2. say()

BATER
AN B AU B 2 AR UL AR

728 T ZN B A U, 420 IR ot
AT 5 ZON LT R, AR SR AT BT AR R 2 T !

(5] 5-361 %t XAl —J7 i printestO i AR B Z 4f

class base(object) :
def init (self, name):
self.name = name
def printest(self):
print ("M AR BRI R BEEE, A4 F /2 ", self. name)
class subclassl(base) :
def printest(self):
print ("M A% B[R] 200 I ), F 4 oAt ", self. name)
class subclass2(base) :
def printest(self):
print (" Mk A% B[] = Ui i, T L FIE: ", self. name)
class subclass3(base) :
pass
def testFunc(test):
test. printest()
testFunc(subclassl (" F HHEL"))
testFunc(subclass2(" S H4"))
testFunc(subclass3("FKEEZ"))

BATEE RN

Ml A% i 3 0 I i, R 1) 4 S AR
Ml A% i i) 3 R Ui, B 48 TR bR
Ml A% i i) 3R Bk, R 4 T TR R

(5] 5-371  Z S fEHT AN TRXE G AR R #1817 25

class Dog(object) : # 7 X Dog 2
def work(self): = R G — Bk, WA R A ik
pass
class ArmyDog(Dog) : £ 4k 7K Dog 2
def work(self): 4 FREE HE, FHAA ST R

print( B FA")
class DrugDog(Dog) :
def work(self):
print ("B A5 ")
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class Person(object) : # 45/ Person 2

def work with dog(self, dog) :

dog. work () £ X G AR], 77 A A [ #9328 17 45

dog = Dog() # T2 G ] DL Y AE AR A A
print(isinstance(dog, Dog)) =
ad = ArmyDog() #HFRNS
print(isinstance(ad, Dog)) =
dd = DrugDog() & #NT RIS
print(isinstance(dd, Dog)) # %
p = Person() # @37 Person ZE X4
p.work with dog(dog)
p.work with dog(ad) # [/ — ATk, REJE Dog K1Y F s vl L%
p. work_with dog(dd) F AR AN X R, I 2 work_with dog() 7= A T N [Al B 1745 3
BITES RN
True
True
True
SRR UN
18 75 B

BB T4 h  Person 28 HUF L ] Dog X410 work O 7 12 4 1 AR 6.0 FLAA 2 A
2, work O J7 2 7E Dog R HE XY T TE 5 I b BUR [ 7 28 19 52 8L 76 B 5 0047
i 5 AR 1 Dog X G4l 522 it 43 7 A AN ] 1 38 47 45

5] 5-38 2K R A1 22 75 B 16 43 i T

class Car(object) : 7L —NRGZR
def init (self, type, No): = Wt E M, IR A S
self. type = type
self. No = No

def start(self):

print( REMESFL A T )
def stop(self):

print ('3 % 2y T 4! )

class Taxi(Car) : # 78 SCH R 42 2R 8 FH AL 2K Car
def init (self, type, No, company, name) : = MR T, H AN A © 3SR
super(). _init (type, No) = 4k R JH FHAC 2K & v

self. company = company

self. name = name
def start(self): #BE Ik

print('2fe & &4, W )

print (f'F & {self. name}, Uil 3 A 3 FH 4= )

print(£'3&J& {self. company} H 4 A I 1, 3K 1Y ZE W5 )2 { self. No}, iF [n] 2L LM L2 ")
def stop(self):

print('H W HE] T, E AT &, Yol Bk R Ak )

class MyCar(Car) : FENL—NREETRE

def init (self, type, No, name) :

super(). init (type, No)

self. name = name
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def stop(self): #HE R
print("IRATE LB T RINE A, X BARRH )
def start(self): S EERITIE

print (f'F 2 {self. name}, I ) A K 4 2 {self. type}, 4 jH 5 & {self. No} ')
TaxiCar = Taxi('FEiHL A5', '8 B6828", WAt %251, "t FHAI L")
TaxiCar. start()
TaxiCar. stop()
print(" ————— "% 10)
MyCar = MyCar('HL V1 S8', "% B6862', "A AL G ")
MyCar. start()
MyCar. stop()

BT EE R
He % 0,
Fo 2 th AL AL, X I ofe Ale 11 AH %

RIS 23 A A R, A 4 i 52 1 Bes2s, i M B K Mf L »
FA BT, 3 AT 30T 42, W AR Ak

RS2 T, T FL TR R LT3 S8, 7 -5 2 - B6862

HATEZE) T RINA 2 5, ok AR

FEIE . T 6 G R B ST R G LA A — A Y A B R RSB R D B . T
[ 1o 7 T T A e R 9 0 20 S O SR RS A 28 RO e B2 A 3 i e D) BE TR



